Uchwała nr XXII/124/04
RADY MIEJSKIEJ W PACZKOWIE
z dnia 27 maja 2004 r.
w sprawie załatwienia skargi z dnia 19.01.2004 r. i 29.03.2004 r. na działalność Przewodniczącego Rady Miejskiej w Paczkowie.

Działając na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z póź.zm.) w związku z art. 229 pkt 3 Kodeksu Postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z póź. zm.) po rozpatrzeniu skargi na działalność Przewodniczącego Rady Miejskiej złożonej przez Adama Pacana i Mirosława Wiśniewskiego Rada Miejska w Paczkowie uchwala co następuje:

§ 1

Powyższa skarga jako nieuzasadniona z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały, podlega odmownemu załatwieniu.

§ 2
Wykonanie uchwały powierza się Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej zobowiązując ją do przesłania skarżącym odpisu niniejszej uchwały wraz z załącznikiem.

§ 3
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej
Wiesława Nowakowska
Załącznik nr 1 do Uchwały nr XXII/124/04

z dnia 27 maja 2004 r.

UZASADNIENIE
Rada Miejska na sesji w dniu 29 kwietnia 2004 r. została zapoznana z treścią skargi Pana Adama Pacana i  Pana Mirosława Wiśniewskiego zawartą w pismach z dnia 19 stycznia 2004 r. oraz z dnia 29 marca 2004 r. skierowaną do Wojewody Opolskiego, a następnie przekazaną do rozpatrzenia przez Radę Miejską w Paczkowie pismem nr PN.I.RG.0554 - 41/2004 z dnia 6 kwietnia 2004 r. z prośbą o ustosunkowanie się do skargi.


Z przeprowadzonego przez Radę Miejską postępowania wyjaśniającego przeprowadzonego na wspólnym posiedzeniu wszystkich stałych Komisji Rady Miejskiej w dniu 20 maja 2004 r. wynika, że Przewodniczący Rady Miejskiej w Paczkowie Wacław Ćwik nie ograniczył dostępu do informacji publicznej, gdyż cała sesja Rady Miejskiej, która odbyła się w dniu 25 marca br. była nagrywana przez skarżących.


Ponadto Rada stwierdza, że Przewodniczący Rady zachował się adekwatnie do zaistniałej na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej w dniu                        9 grudnia 2003 r. sytuacji prosząc Pana Adama Pacana i Mirosława Wiśniewskiego o opuszczenie pokoju nr 14 Urzędu Miejskiego (planowane miejsce pracy Komisji Rewizyjnej), aby umożliwić Komisji analizę dokumentacji przetargowej (w tym tajnej).

Dodać należy, że Pan Adam Pacan i Mirosław Wiśniewski otrzymali propozycję uczestnictwa w posiedzeniu Komisji po zakończeniu analizy dokumentacji przetargowej.


Działania Przewodniczącego Rady, chociaż stały się przyczyną niezadowolenia skarżących, nie miały jednak na celu naruszenia ich godności osobistej, a jedynie stworzenie odpowiednich warunków pracy Komisji.
